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Szíves figyelmükbe ajánljuk szezonális termékeinket! 

Magyar Kultúra Napja 2009. 
Kozármisleny

A Csekén kelt kézirat tanúsága szerint Kölcsey 
Ferenc 1823. január 22. napján tisztázta le a 
Himnusz kéziratát. Eme naphoz kapcsolódva 
1989. óta nagyobb figyelmet szentelünk azoknak 
akik a magyar kultúráért, az évezredes hogyomá-
nyaink megőrzéséért, nemzeti tudatunk erősítésé-
ért, szellemi értékeink továbbadásáért napjaink-
ban sokat tesznek.

A Pécs-Baranyai Kulturális Szövetség január 23-
án Kozármislenyben megtartott megyei ünnepség 
keretében nívódíjjal tüntették ki a Józsa Gergely 
Néptánc Egyesületet.
Baumholczer Angéla az egyesület nevében 
köszönetet mondott a támogatóknak, különösen 
Völgyesi Gyula polgármesternek és Kovács 
Károlynak a Két szekér fogadó tulajdonosának. 

FELHÍVÁS
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a 

2009. I. félévi gépjárműadó 
március 16-ig fizethető be késedelmi pótlék 
mentesen a Kozármisleny Önkormányzat 

Gépjárműadó Beszedési Számlájára:
11731001-15332824-08970000.

Az iparűzési adó előleg szintén 
2009. március 16-ig fizethető pótlék mentesen 

a Kozármisleny Önkormányzat Iparűzési 
Adó Beszedési Számlájára:

11731001-15332824-03540000.
A 2009. évre vonatkozó iparűzési adóelőleget a 
2008. évben kiküldött fizetési meghagyás 
tartalmazza!

Don Dodó Pizzéria
7622 Pécs, Zsolnay V. út 8. 

Bowling árak: 
Hétfő - Csütörtök 1 900 Ft /óra / pálya
Péntek - Szombat 3 000 Ft /óra/ pálya

Vasárnap 2 800 Ft /óra/ pálya 

Asztal, pályafoglalás, rendelés: 72/222-262,

Pizza 
házhozszállítás 

Kozármisleny területére 400,- Ft!

A farsang a karácsonyi ünnepkör végén, vízkeresztkor (január 6.) indul és 
hamvazószerdáig tart. A kereszténység előtti időkből származó farsangot az 
„erkölcsös” 16. és 17. században nem eredete, hanem bujaságot szimbolizáló 
szokásai miatt tiltották, azonban a reformáció-ellenreformáció szellemi légköre sem 
volt elegendő a hagyomány felszámolásához. A keresztény liturgikus naptárban nem 
kötődik hozzá jelentős vallási ünnep, alapvetően a gazdag néphagyományokra épül. 
Farsangtemetéskor szalmabábut vagy koporsót égettek, jelképesen lezárták a 
farsangot és a telet.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Nem jelenthet többé egészségügyi kockázatot 
az állati hulladék a pécsi és a szigetvári kistér-
ségben.
2008. január 12-én megkezdte működését a 
Kővágószőlős külterületén uniós támogatással 
felépült korszerű állati hulladékbegyűjtő és tároló 
telep, amely a pécsi és a szigetvári kistérség 85 
települése lakosságának szolgálatában áll.
Mit nyújt az új szolgáltatás?
- Kényelmet - elegendő egy ingyenes telefon-
hívás, s a gyűjtőállomás munkatársai gondoskod-
nak az állati hulladék elszállításáról.
- Biztonságot - szakemberek szakértő módon, 
megfelelő felszereléssel végzik az állati hulladék 
ártalmatlanítását és tárolását.
- Javuló életkörülményeket - a dögkutak felszá-
molásával csökkent a környezetszennyezés veszé-
lye, s megszűntek olyan környezeti tényezők, mint 
például a kellemetlen bűz.
- Takarékos megoldást - lévén a szolgáltatás in-
gyenes a lakosság számára.
Mit várnak a szolgáltatás nyújtói a lakosságtól?
Felismerve saját és környezetük elemi érdekeit, a 
helyi lakosok - az új szolgáltatás igénybevételével 
- maguk is felelősen működjenek közre abban, 
hogy a keletkező állati hulladékok a jövőben ne 
szennyezhessék lakókörnyezetük talaját és vizeit, 
ne okozhassanak fertőzésveszélyt, s ne legyenek 
kellemetlen, zavaró környezeti hatások forrásai.
Mit jelent a környezetért felelős magatartás?
Mindössze annyit, hogy akinek háztartásában 
állati hulladék keletkezik, vagy bárhol a két kistér-
ség területén elhullott, gazdátlan állati tetemet 
talál, hívja az ingyenes 06-80-204 963 telefonszá-
mot, s tegyen bejelentést.
Beszállítaná maga a hulladékot a gyűjtőállo-
másra?
Természetesen megoldott a telephelyen a közvet-
lenül a lakosság által beszállított állati hulladék 
fogadása  i s .  A gyűj tőá l lomás  c íme:  
Kővágószőlős 0222/46 hrsz. Iparterület.
A könnyebb eligazodás érdekében a 6-os útról 
Kővágószőlősre vezető bekötőúton tábla jelzi a 
gyűjtőállomás helyét annál a kereszteződésnél, 
ahol balra kell fordulni, hogy az út végén (kb. 300 
m-re a kereszteződéstől) elérjük a telephely 
bejáratát. A gyűjtőállomás - munkanapokon reggel 
8 és 16 óra közötti - nyitva tartási idején túl is mód 
van az állati hulladék elhelyezésére; erre a célra a 
telephely bejáratánál található speciális hulladék-
gyűjtő konténer szolgál.
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TESTÜLETI ÜLÉS

2009. február 12.

- Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-
testülete elfogadta a képviselő-testület működésének 
alapját az éves munkaprogramot, mely a testületi 
ülések idpontjain és témáin kívül tartalmazta. hogy a 
képviselő-testület közmeghallgatást tart:

2009. május 11-én 16.00 órai kezdettel 
(Rendezési terv ismertetése)

2009. november 16-án 16.00 órai kezdettel
- Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása:
A Képviselő-testület által korábban létrehozott 4 
bizottság működése többletterhet jelentett mind a 
képviselők, mind a tisztségviselők és az apparátus 
számára. A hatékonyság növelése érdekében két 
bizottság összevonásra került Kulturális, Oktatási és 
Sportbizottság néven. A bizottság elnöke Kellényi 
György, tagok: Keszler László, Szolga Antal, 
Gyöngyösi Tibor, Rajczy Róbert képviselők, és 
Károly Éva szakértő.
"12/B.§ (1) A Képviselő-testület a polgármester 
javaslatára a helyi civil szervezetekkel, egyesületek-
kel való kapcsolattartásra és koordinációra a 
települési képviselők közül az SzMSz 7.§ (11) 
bekezdés b) pontja alapján 1 fő tanácsnokot választ." 
A tanácsnok Vörös István lett.
- Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-
testülete elfogadta az önkormányzat 2009. évi 
költségvetését. 
Az összes bevétel (tartalmazza az elnyert pályázatok, 
állami támogatások bevételeit) 1.785.692 ezer Ft
Az összes kiadás: 1.500.671 ezer Ft
Általános tartalék: 285.021 ezer Ft
- Az Állami Számvevőszék helyszíni ellenőrzés 
keretében vizsgálta az Önkormányzat „Sport XXI. 
Létesítményfejlesztési Program” keretében támoga-
tott PPP beruházású tornacsarnok beruházást. A je-
lentésből kiderül, hogy a beruházás célszerű, szük-
ségszerű és szabályos volt, az Önkormányzat pénzü-
gyi, gazdasági helyzete biztosítja a projekt fenntar-
tását.
- Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete elfogadta a Kozármisleny Város Polgármesteri 
Hivatal 2008. évi tevékenységéről szóló beszá-
molót.
42008. évben az anyakönyvi bejegyzések az aláb-
biak szerint alakultak: Születés: 25, házasság: 54, 
haláleset: 20
4Állandó bejelentett lakosok száma (január 1.):
2005. 2006. 2007. 2008. 2009.
4808 5053 5308 5610 5775
4"2008. évben 55 esetben érkezett szabálysértési 
feljelentés hivatalunkhoz. A szabálysértések során 10 
alkalommal került sor pénzbírság kiszabására, 25 
alkalommal pedig a figyelmeztetés intézkedését 
alkalmaztuk.
A következő feljelentésekben folytattunk le eljárást:

Csendháborítás 2 db
Bizonylati fegyelem megsértése 3 db
Szeszesital fogyasztás tilalmának megszegése 1 db
Önkormányzati rendelet megszegése 11 db
Tulajdon elleni szabálysértés 11 db
Veszélyeztetés kutyával 8 db
Köztisztasági 2 db
Út ügyi szabálysértés 1 db
Közoktatási törvényben meghatározott kötelezett-

ségek megszegése 14 db
Fogyasztóvédelmi szabálysértés 4 db
Áru hamis megjelölése 3 db
Kereskedésre vonatkozó szabályok megsértése1 db
Természet- és környezetvédelmi 1 db

4"2008-ban elnyert, illetve folyamatban lévő beru-
házások, pályázatok:
Útszélesítés: TEUT pályázat 11.630 ezer Ft támo-
gatási összeg, 23.263 ezer Ft teljes beruházás
Turisztikai pályázat: ÖTM 600 ezer Ft támogatási 
összeg, 900 ezer Ft teljes beruházás
Árok, útfelújítás, járdafelújítások 51.171 ezer Ft 
teljes beruházás
Földvásárlás: 1.678 ezer Ft teljes beruházás
EKF-hez kapcsolódó pályázat 157.698 ezer Ft tá-
mogatási összeg, 210.264 ezer Ft teljes beruházás
Óvodai csoport bővítés, iskola felújítás, bővítés: 
DDOP pályázat: 729.275 ezer Ft támogatási összeg, 
810.305 ezer Ft teljes beruházás
5711-es úton közlekedésbiztonsági fejlesztés 
DDOP pályázat: 17.260 ezer Ft támogatási összeg, 
20.306 ezer Ft teljes beruházás
„Lendületben a város lendületben a hivatal”  
ÁROP pályázat: 4.980 ezer Ft támogatási összeg, 
6.500 ezer Ft teljes beruházás
Pince leszakadás: vis major pályázat 3.108 ezer Ft 
támogatási összeg, 4.440 ezer Ft teljes beruházás
4"2008-ben 93 db új lakásra adtunk ki építési 
engedélyt, és 113 db új lakásra adtunk ki használatba-
vételi engedélyt, 2 db lakás megszűnt."
- "Kozármisleny Város Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy döntött, hogy részt vesz a fiatal leány 
gyermekek méhnyakrák megelőzési programjában 
és a 12-13 éves korcsoport oltására 1 millió Ft-os 
keretet biztosít."
A méhnyakrák elleni védőoltás 3 oltásból áll 
(oltásonként 30 000,- Ft), melyből a 12-13 éves 
korosztály esetében a 2. és 3. oltást, a 14-15 éves 
korosztály esetén pedig a 3. oltás árát az önkormány-
zat magára vállalja. Baranya megyében eddig még 
egy önkormányzat sem vállalta ezt fel. Az oltás nem 
kötelező jellegű, elsőként az érintettek megkeresé-
sére, majd orvos és gyógyszergyár képviselőjének 
bevonásával lakossági tájékozatásra kerül sor.

ÁLLATORVOSI ROVAT
Mit érdemes tudni az ivartalanításról?

Magyarországon még nem általános a nem 
tenyésztési célból tartott társállatok ivartalanítása. 
Sok az ezzel kapcsolatos ellenérzés és tévhit. Pedig 
az ivartalanítás nem rontja az állatok életminőségét, 
nem csökkenti munkaképességüket, nem okoz ne-
mi eredetű pszichés problémákat és az egészségvé-
delemnek majdnem olyan fontos eszköze, mint a 
védőoltások. Az ivartalanítás előnyös mind az állat, 
mind a tulajdonosa számára, nem beszélve az állat-
védelmi vonatkozásokról. Nézzük először kedven-
cünk, aztán a tulajdonos szemszögéből a műtét 
előnyeit.

Az egyik legnagyobb tévhit az ivartala-nítással 
kapcsolatban, hogy a nőivarú állatnak egyszer 
mindenképpen ellenie kell. Ez nem igaz!!! Az 
ivartalanításnak azonkívül, hogy megakadályozza a 
nemkívánatos almok születését, fontos beteg-
ségmegelőző szerepe is van. Az ivartalanított 
állatokban csökken az emlő- és méhdaganatok 
előfordulásának esélye. Ha a műtétet még az első 
tüzelés előtt elvégzik, akkor 0,5%-ra, ha az első két 
tüzelés között, akkor 7%-ra, ha a második és 
harmadik tüzelés között, akkor 25%-ra csökken a 
daganatok kialakulásának esélye. Szukakutyákban 
tüzelés után igen gyakran előfordul az álvem-
hesség, amely gyógyszeres kezeléssel ugyan 
megszűntethető, de a rendszeresen álvemhes 
kutyákban gyakoribbak az emlők daganatos 
elváltozásai. A tüzelést követően kialakulhat még a 
méh gennyes gyulladása is, mivel az ivarzás alatt a 
méhnyak nyitott és a hormonális hatások miatt a 
méhben csökken a helyi ellenállóképesség, ame-
lyek felszálló bakteriális fertőzéshez vezethetnek. A 
kialakult gennyes méhgyulladás csak sebészi úton, 
műtéttel kezelhető, amely a fertőzés fennállása 
miatt sokkal kockázatosabb, mint egészséges 
állatban. Kankutyák esetében idős korban 
gyakoriak a prosztata betegségei (túltengés, ciszták, 
daganat), amelyek ivartalanítással szintén megelőz-
hetők.

Az ivartalanítás számos előnnyel jár a tulaj-
donos számára is. Párzási időszakban nem kell gon-
dot fordítnia arra, hogy elzárja állatát vagy áthatol-
hatatlan kerítést építsen háza köré. A műtét elvégez-
tetésével csökken az elszökésből adódó balesetek 
(gázolás), sérülések (harapások okozta tályogok) és 
bizonyos betegségekkel való fertőződés (pl. 
macska leukosis, macska-AIDS) kockázata. 
Ugyancsak tévhit az ivartalanítással kapcsolatban, 
hogy megváltozik az állat viselkedése. Ebben 
valóban van némi igazság, hiszen csökken a 
kóbórlási kedv, hímivarú állatoknál a nemkívánatos 
jelölés, kankutyáknál az agresszivitás, illetve 
elmarad a családtagokon, látogatókon történő 
párzási mozdulatok gyakorlása. Tehát e tekintetben 
is csak pozitív változásról beszélhetünk!

Összeségében tehát elmondhatjuk, hogy az 
ivartalanított állatok egészségesebben és évekkel 
hosszabb ideig élnek, mint nem ivartalanított 
társaik. A műtét elvégeztetésével csökkenthetjük a 
gazdátlan, kóborló, éhező, betegségeket terjesztő 
állatok számát, így ezzel tehetünk egy keveset az 
állatok védelméért!                      Dr. Hegyi Orsolya

PILATES

Karácsony Erót 
kérdezem a pilátes-
ről, aki 2005. óta - 
kezdetben hobbi-
ként - foglalkozik 
ezzel a mozgáskul-
túrával, Eró az 
amerikai Peak Pila-
tes kihelyezett ma-
gyarországi iskolá-
jában 2008-ban 
szerezte meg diplo-
máját. 
Honnan ered a név?
Joseph Hubertus Pilates tizenévesen, gyenge 
egészségi állapota legyőzése érdekében kezdte 
tanulmányozni a keleti és nyugati edzésformákat és 
filozófiákat. Köztük a jógát a Zent a görög és a 
római edzésstílusokat. Mindezekkel, egészsége 
javítása mellett lerakta későbbi módszerének 
alapjait.
Mi a Pilates?
A Pilates egy a mélyrétegű törzsizomzatot erősítő, 
nyújtó mozgásrendszer, mely rugalmas gerincosz-
lopot és szálkás izomzatot eredményez. Több féle 
Pilates létezik, jómagam az eredeti ún.”klasszikus„ 
irányvonalat képviselem.
Mit jelent a „klasszikus” Pilates?
Az órákon maximum 12 fő vesz részt alkalman-
ként, nem használunk zenét, hogy a résztvevő saját 
magára koncentrálhasson, illetve az oktató nem 
tornázik hanem magyaráz és javít.
Egy meghatározott felépítése van egy-egy órának, 
a gyakorlatok pedig sorrendben követik egymást.
Kinek ajánlhatjuk?
Akik nem szeretnek „ugra bugrálni”, ülő munkát 
végeznek vagy hátfájással küzdenek, tehát 
gyakorlatilag bárkinek. Mindenképpen a kezdő 
órával kell indítani, mert van egy nyelvezete ennek 
a ”sportnak”, illetve van egy alaprendszer, amit el 
kell sajátítani ahhoz, hogy a testet további kihívás 
elé állítsa. 
Heti hány alkalommal érdemes gyakorolni?
Kezdetben a heti két alkalom, majd a heti három 
alkalom a javasolt. Pilates azt mondta: „10 alkalom 
kell, hogy ráérezz.., 20 alkalom már meglát-
szik…,30 alkalom után új lesz a tested.”
Milyen hatással bír ez a mozgásforma?
A Pilates a test és lélek tornája, mely 
nagymértékben javítja a koncentrációt, állóképes-
séget és  helyes mozgásmintákat tudunk általa 
átvinni a mindennapokba. Rugalmassá válik a 
gerinc, valamint mellékhatásként említhetjük a 
fogyást is.

BÚCSÚZUNK
"Krisztus befogadásával bevilágít életünkbe a 
szeretet, a reménység, kezdjük felismerni az örök 
kincseket,  átrendeződik értékrendünk.

Mert kell lennie egy örök, nem halványuló 
fényességnek, kell lennie valamilyen fölöttünk 
lévő megvesztegethetetlen rendező képességnek.
Mert kell lennie minden múlandó küzdelmünk 
mögé és fölé elévülhetetlen értéket nemesítő 
Úrnak amitől tudjuk, hogy van értelme 
létezésünknek."                         Végh Barna Szabolcs

Csevegő 2007. december

Mire jó a tisztított és ionizált 
lugos víz?

Népszabadság 2005. december 1. „Budapesten 
évente mintegy 20 tonna novamidazofen - az 
Algopyrin és más gyógyszerek hatóanyaga - kerül 
a természetes vízfolyásokba. Emellett női nemi 
hormonok és fájdalomcsillapítók maradványai 
úsznak le a folyón. A jelenleg működő 
szennyvíztelepi technológiák egyike sem alkalmas 
a kis koncentrációjú gyógyszermaradványok 
kiszűrésére.”
Talán ez a kis cikk is elég indokul szolgál arra, 
hogy miért igyunk tisztított vizet, vagy 
ásványvizeket. Azonban amíg az ásványvizek 
eredete és összetétele sokszor kívánnivalót hagy 
maga után, addig az otthoni berendezéseinkkel a 
már előre tisztított egyenletes minőségű vizet 
tudjuk „finomítani”. Arról nem is beszélve, hogy 
a műanyag flakonok szállításával, eltüntetésével 
micsoda óriási környezeti károkat okozunk. 
De miért elégednénk meg „csak” a tisztítással, 
ha ennél sokkal többet is tehetünk!
A korszerű berendezések nem csak tisztításról, 
hanem oxigéndúsításról, energetizálásról és 
lúgosításról is gondoskodnak.
Az ionizált lúgos víz hatásai: Testünk „belső” 
vegyhatása enyhén lúgos, ezért az ionizált lúgos 
víz fogyasztásának semmilyen káros hatása nincs, 
sőt jótékonyan befolyásolja a szervezet 
vízkészletének állapotát, ezzel életminőségünk 
javulását eredményezi. Az ionizált víz használata-
kor természetes védekező rendszerünk aktivizá-
lódik, megerősödik, így nehezebben betegszünk 
meg, illetve a meglévő állapot a maximálisan 
elérhető energiaszintet éri el.
A vízbontás során a lúgos oldalon maradó 
molekulának egy oxigén és egy hidrogén atomja 
marad (OH-). A lúgos oldalon lévő oxigénnek 
marad egy szabad töltése ami lehetővé teszi, hogy 
a szervezetben lévő szabadgyököket megkösse. 
Manapság a szabadgyökök által okozott 
molekuláris károsodást (oxidációt) tartják számos 
betegség közvetlen kiváltó okának.
Az általunk elfogyasztott táplálékok nagyobb 
része savas kémhatást idéz elő a szervezetünkben. 
Az élelmiszeradalékok és egyes gyógyszerek 
szintén savasító hatással bírnak, ami a 
későbbiekben számtalan egészségügyi probléma 
kialakulását eredményezheti: allergia, elhízás, 
csontritkulás, izületi fájdalmak, magas 
vérnyomás, stb. Az alkáli ionizált víz tehát 
kiválóan lúgosítja a szervezetet, segít fenntartani 
szervezetünk egészséges sav-bázis egyensúlyát.
Kitakarítja a káros gombákat vírusokat a 
nehézfémeket és égéstermékeket
A lúgos víznek kiváló hatása van továbbá 
gyomorsav túltengés, hasmenés, elégtelen 
emésztés illetve abnormális gyomor és 
bélfermentáció (gázosodás, puffadás, bűzös 
lehelet) esetén is. Az optimális hatás elérése 
érdekében naponta min. 2 liter lúgos víz 
fogyasztása ajánlatos.                         Rács Zoltán

Hírek az idősek életéből

Vidám farsang-nyitogatót tartottak az idősek 
klubjában.                             Tarcsay Gyöngyvér

Februárban és márciusban 
ivartalanítási akció a rendelőben!
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Madarász Suli Mozaik
A Janikovszky Éva ÁMK Kozármisleny, Mada-
rász Suli szakkörösei programok széles repertoár-
jában vehettek részt már az idei év elején is:
Köd előttünk…..
Január 17-én szakkörünk Sumonyba, a madár-
gyűrűző táborba látogatott. A halastavak környére 
érkezésünkor, a gyerekek meglepődésére a ködfá-
tyol alatt néhány méterre bevárt bennünket temér-
dek nagy kócsag és szürke gém. A táborban a „fa-
gyos” fogadtatás mellett, Bank László szakszerű 
irányításával ismerkedhettek meg telelő madara-
ink vonulásával.
…Sár utánuk.
Január 24-én a szakkörösök megismerhették a 
„Téli berek madarait” és nádi madarak etetésének 
fortélyait a Mátéka tónál.
A nap energiájával
Február 4-én vendégünk volt Varga Anikó az 
Interregionális Megujúló Energia Klaszter 
egyesülettől akinek az ember által felhasznált 
energiákról és a napenergiáról tartot előadását 
hallgatták a szakkörösök.

Az éj leplével.
Minden eddiginél nagyobb érdeklődés mellett 
zajlott le a szokásos Vidrales nevű kora tavaszi 
éjszakai túránk, a kozármislenyi vizek mentén.
Következő programjaink. 2009. február 22-én 
(vasárnap) a Csíkós völgy tavasszal elnevezésű 
túra, és a március 7-re tarvezett szokásos 
békamentő akcióban való részvétel Sikondán. 
Mindenkit szeretettel várunk. További informá-
ció 70/521- 8023

Havasí László

A Bújj, bújj zöld ág Gyermekhívogató 
Egyesület köszönetet, mond mindazoknak, 

akik támogatták egyesületünket adójuk 
1 %-val, melyet tartós eszközök vásárlására 

fordítunk. Támogassa idén is 1 %-val 
szervezetünk munkáját!
Adószám: 18321335-1-02
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PÁLYÁZAT

A Janikovszky Éva Általános Művelődési 
Központ (JÉÁMK), 7761 Kozármisleny 

Alkotmány tér 53. igazgatója pályázatot ír ki 
a

Művelődési Ház intézményegység-
vezetői állás betöltésére.

A megbízás időtartama: a megbízástól számított 
5 év.
A megbízás feltétele a betöltéséhez szükséges 
jogszabályi feltételek teljesülése.
A pályázatban benyújtandó dokumentumok:
- Szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség 
vagy munkaköri szakvizsga.
- 3 éves szakmai gyakorlat.
- Részletes szakmai önéletrajz.
- Vezetői program (szakmai helyzetelemzésre 
épülő fejlesztési elképzelések).
- Előny: vezetői gyakorlat, nyelvtudás, 
bármilyen könyvtár szakos végzettség, gyakorlat
- Képesítést igazoló hiteles oklevél másolat.
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány.

A pályázati kiírás az Oktatási és Kulturális 
Közlöny 5. számában, illetve a KSZK internetes 

oldalán fog megjelenni.
A pályázat benyújtásának határideje: a Közlöny-
ben való hirdetés megjelenését követő 30 napon 
belül
A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat 
benyújtását követő első Igazgató Tanácsi ülés.

Parti Zoltán igazgató
Kozármisleny, 2009.02.06.

ISMÉT VOLT „SZIVÁRVÁ-
NYOS KARÁCSONY”!

A Szivárvány újság idén is meghirdette 
„Szivárványos karácsony”  elnevezésű 
játékgyűjtési akcióját. Így ebben a tanévben is 
érezhették gyermekeink, hogy ajándékot adni 
legalább akkora öröm, mint kapni.
Idén is a csíkszeredai Csibész Alapítvány árva 
gyermekeit ajándékoztuk meg. A 2.b osztályba 
járó gyerekek nagy lelkesedéssel válogattak 
otthon játékaik között. Örömmel hozták a 
szebbnél szebb ajándékokat. Került a dobozokba 
baba, autó, kártya, társasjáték és könyv. Így 
kisebbektől a nagyobb gyerekekig mindenkinek 
jutott meglepetés a karácsonyfa alá. A gyerekek 
szívesen adták oda egykor számukra oly kedves 
játékukat, mert tudták, hogy olyan helyre kerül, 
ahol nélkülük sokkal szegényebb lenne a 
karácsony. Az anyukák vállalták a játékok 
becsomagolását és postázását, hogy még időben 
odaérjen a szerkesztőségbe. Akik hoztak otthonról 
valamit, azok nevét felírtuk és beküldtük a 
csomaggal együtt. A névsort az újság januári 
számában olvashattuk. 
Nagy örömmel készültek a csomagok, és 
reméljük, újra sikerült karácsonykor mosolyt 
varázsolnunk sok ismeretlen kis barátunk arcára.
„Az ajándékozásról általában a tárgyak jutnak 

Fotó Békesi Zs. 

eszünkbe, de a legnagyobb ajándék az, ha időt 
szánunk valakire, ha kedvesek vagyunk hozzá, és 
vigaszt nyújtunk a szenvedőnek. Ezek az 
apróságok egészen addig nem túl fontosak 
számunkra, amíg nekünk magunknak nincs rá 
szükségünk.”                        /Joyce Hiffler/ 

A 2. b osztály tanulói, szüleik nevében Knippl-
né Karmó Szilvia és Ritter Attiláné tanító néni

OSZTÁLY-DISZNÓVÁGÁS

Nem mindennapi élményben lehetett részük az 
elmúlt hétvégén az általános iskola 2.b osztályos 

tanulóinak és szüleiknek. Az osztály-disznó-
vágás ötlete egy korábbi osztályösszejövetelen 
merült fel, és a megvalósítása nem váratott sokat 
magára.
Többségüknek ezúttal nem esett nehezére a korai 
felkelés, hiszen izgalmasnak ígérkezett ez a 
szombat. Gyerekek, szülők és a tanító néni (Csilla 
néni) reggel 1/2 7-kor gyülekeztek a kultúr-
háznál, és indultak Pécsudvardra, a disznóvágás 
helyszínére.
Az eseményt, melynek elsődleges célja a 
hagyomány ápolása és továbbörökítése volt, 
lázas készülődés, minden apró részletre kiterjedő 
szervezőmunka előzte meg. A szükséges 
eszközöket, edényeket szülők, nagyszülők 
biztosították.
A feldolgozásra, mely elejétől a végéig a 
hagyományokhoz híven történt, a helyi 
kultúrházban került sor.
Míg az apukák a húsok szeletelésével, a hurka-és 
kolbásztöltéssel, zsír sütésével foglalatoskodtak, 
addig a konyhában jellegzetes ételek készültek az 
anyukák és az osztályfőnök szervezésében.
Ebédre: sültmáj, pecsenye valamint pájsli; 
vacsorára: orjaleves, főtt hús tejszínes tormával, 
töltött káposzta, rántott szelet, sült hurka, sült 
kolbász, sütemények és az elmaradhatatlan 
szalagos fánk került az asztalokra.
A jó munkamegosztás, a kedvező időjárás, a 

szülők és az osztályfőnök lelkes hozzáállása, a 
gyerekek érdeklődő közreműködése meghozta 
gyümölcsét.
A nap végén a közel 60 fős társaság jó étvággyal 
ülhetett asztalhoz.
A vacsora hangulatát egy kedves régi szokás - a 
nyársdugás - tette még emlékezetesebbé.
Az esemény sikerén felbuzdulva a hagyomány-
teremtés szándéka fogalmazódott meg a 
résztvevőkben.

Stefán Szilvia szülő

MACKÓNAP A CSIGA 
CSOPORTBAN

Februárban egy különleges napot ünnepeltünk 
csoportunkban, mackónapot. Évek óta számon 
tartjuk, hogy február 2-án bújik elő barlangjából 
hosszú téli álma után a medve.

Medvés, mackós mondókáink, dalos játékaink, 
dalaink a gyermekek kedvencei. Medvés képeket 
gyűjtöttünk, tablót készítettünk a sokféle medve 
képéből, közben megbeszéltük milyen medve 
(mosó-, jeges-, panda-, stb.), hol 
él, mivel táplálkozik.
Ezen a  napon mindenki  
elhozhatta kedvenc maciját az 
oviba. Persze megcsodáltuk 
őket, érkezéskor a macik jelet 
kaptak a nyakukba, kis gazdáik 
óvodás jelét. Szívesen vettük 
kézbe egymás maciját. Egész 
napunk a medvékről és a mac-
kókról szólt. Még a csemegék is 
ehhez a naphoz kapcsolódtak. 
Ettünk mézes puszedlit, mackó 
formájú gumicukorkát is.
Nagyon szép napunk volt. 
Jókai Mór így ír a medvéről:
„A medve igen nagy filozófus. 
Míg derültek az élet napjai, 

addig élvezi azokat, s ha zordulni kezdenek, nem 
keres idegen hazát, mint a gólya, nem is megy 
rabolni az erdőre, mint a farkas, nem megy 
szolgálni, mint a kutya, hanem behúzza magát egy 
c sendes ,  e l ő r e  k i s zeme l t  odúba ,  o t t  
összekuporodik s nagy nyugvással várja, hogy 
melyikük unja meg hamarább a passzív 
ellenállást: ő-e, vagy a tél. Rendszeresen a tél 
türelme a rövidebb, mert az rendesen elmúlik 
magától, míg havon fagyott medvét még senki 
sem látott.”                                   Timcsuk Blanka

HANGOLÓ

Január 30-án ismét ellátogatott óvodánkba 
Nemes László, a „Hangolós bácsi”, hogy egy szép 
téli, zenés történetet adjon elő a gyerekeknek.
Ez volt az első alkalom, hogy az előadásra nem az 
egyik csoportunkban, hanem az új, emeleti 
tornatermünkben került sor.

Gyönyörű díszlet (madáretető, havas város, 
szállingózó hópelyhek), ismerős és eddig még 
ismeretlen dalok és versek tették felejthetetlenné 
az előadást.
A gyerekek nemcsak nézői, hanem résztvevői is 
voltak az előadásnak: képzeletben hógolyót 
gyúrtak, madarakat etettek és ők is kismadarakká 
változtak, nagypocakos hóembert építettek, 
seprűvel és hólapáttal eltakarították nagyanyó 
háza előtt a havat.
Közös éneklés és verselés, csodálkozó tekintetek, 
humor, kacagás jellemezték az előadást.
Ismét egy új élménnyel gazdagodhattunk.

Sümegi Krisztina német nemzetiségi 
óvodapedagógus

BÁLA CENTRUM

FEBRUÁRBAN MINDEN 

20 %-KAL OLCSÓBBAN

Férfi- női- gyermekruha, lakástextil.

HASZNÁLTRUHABOLT
Kozármisleny Pécsi u. 1/a.

(drótfonóval szemben)

Nyitva: Hétfő, szerda, péntek 12-18-ig
2100 m -en óriási választékkal.

MINDEN HÉTFŐN BÁLABONTÁS !!

FÓKUSZ OÁZIS 
"100-as BOLT"

Móricz Zs. tér 20.
R Műanyagáru
R Testápoló szerek
R Minőségi italáru
R Üdítők
R Édesség
R Ajándék tárgyak
R Tisztító eszközök

JÓ ÁRON!

Nyitva:
H-P: 8-17-ig
Szo.: 8-12-ig

Cukrászsütemények naponta nagy választékban, 
rendelésre is!

Torták: 2 100,- Ft-tól (csak rendelésre), 
Zsúr torták: 1 500,- Ft-tól
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Internet: www.csevego.ini.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com

Kiadja: MStudió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 900 példányszámban, 

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. 

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért 

felelősséget nem vállalunk.

Következő megjelenés: 

2009. március 19.

Lapzárta: március 13.

Műszaki vizsga

minden típusra

Kozármislenyben!

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy 
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

a  márkakereskedésben.Suzuki Varga

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

ASZTALITENISZ

Eredmények Fenyősi Gyula szakosztályveze-
tőtől:
NB III.

Megyei:

Városi:
 - Kozármisleny IV. 7 - 3

SZIVACSKÉZI
Legkisebbjeink is megmérettették 

magukat!
A 2000-2001-es korosztályú leány gyermekek 
szivacskézilabda tornán vettek részt február 2-án 
az Anikó utcai Általános Iskolában. Nagy 
lelkesedéssel, izgalommal vágtak neki életük 
első rangos tornájának, amit a mérkőzések 
eredményei is hűen tükröz!
A csapat tagjai: Abuczki Csenge, Bánfai Kíra, 
Beck Renáta, Czirják Zsófia, Keményfi 
Dorottya, Kerner Kitti, Nagypál Judit, Takács 
Vivien, Tóth Fanni
Eredmények:

Kozármisleny - Mohács "B" 12:13
G.: Bánfai 10, Abuczki 1, Takács 1

Gratulálunk a lányoknak!
A lebonyolítási rend szerint a csapatok újra 
megmérkőznek egymással! A második kör 
február 21-én lesz a kozármislenyi sportcsar-
nokban 13 órától (közvetlenül utána lesz a 
HIDROSTOP-Kozármisleny - Marcali VSZSE 
NB I/B-s felnőtt bajnoki mérkőzés!). Az oda-
vissza lejátszott meccsek után kialakul egy 
sorrend, melyből az első kettő a megyei döntőbe 
jut! Kezdésnek nem is lenne rossz...

forrás: www.kozarmislenyse.hu

Mohács III. - Kozármisleny 3 - 15
Kozármisleny - Mágocs 16 - 2

Dombóvár - Kozármisleny II. 8 - 10
Beremend - Kozármisleny II. 6 - 12

Kozármisleny III.
Kozármisleny III. - Szenner és Társa 7 - 3
Kozármisleny III. - Sörpintők 9 - 1

Kozármisleny - Pécs-Anikó 15:6
G.: Bánfai 11, Keményfi 1, Takács 3

Kozármisleny - Mohács "A" 14:6
G.: Bánfai 13, Keményfi 1

PAPÍRBOLT        Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.

30
Nyitva: H-P: 8-16 , Szo: 8-12.    Tel: 06-30/45-77-300

2009-es asztali naptárak, naptárhátak, 
határidőnaplók, zsebnaptárak, 

FOGLALKOZTATÓ ÉS MESEKÖNYVEK
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Ragadja meg szerencséjét!

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.Tel: 72/370-498
Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Élő kisrágcsálók 
és felszerelések!!

6
389 millió Ft

"Az ionizált lúgos vizek 
királya az 

AQUARION"!

Védje otthonában 
egészségét lúgos vízzel! 

Antioxidáns hatás, 
vírus-, gomba-, 
baktérium irtás.

Lúgosítás saját 
készülékkel.

72/511-936
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Rendkívüli horgászcikk választék!

Kozármisleny, Pécsi u. 122.

E-mail: ketszeker@freemail.hu, 

web: www.ketszeker.hu

06-72/370-169
Nyitva tartás: 

H-Sz: 11.00- 22.00 
      V: 11.00- 15.00

ketszeker@citromail.hu

Február 21. Svábbál
Belépő vacsorával: 4500.- Ft

Február 28. 
Farsangi jelmezbál

Belépő vacsorával: 2 500.- Ft

Március 6-7-8. 
Nőnapi zenés esték

Belépő nélkül.

Asztalfoglalás és bővebb információ az étteremben 
vagy telefonon: Kozármisleny, Pécsi u. 122,

Tel.: 72-370-169

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila

 w . s t lo me h t hw w a z a s-ne t .a w. u

Tel: 30/271-5047
lépcsők

konyhabútor 

gardrób 

irodabútor

Kedves szőlősgazdák!
2009-ben is szeretnénk kóstolni a helyi 

szőlőkből készített borokat,
ezért ismét borversenyt szervezünk.

 Szakemberek mondanak véleményt a 
borok minőségéről, illetve tanácsokat 

adnak, hogy milyen módszerrel lehetne 
még ízletesebb a nedü. Közben 
természetesen mínősítenek is. 

A verseny

 április 04-én a 
Két szekér fogadóban lesz.

Nevezési feltételek a szerkesztő-
ségben. Kozármisleny, 

Tompa M. u. 12.
Tel: 06-30/48-777-38

vagy 570-219

2009.

Családok Kulturális és Sza-
badidősport Közhasznú 

Egyesülete Kozármisleny

adója 1 %-ának

Köszönjük!

Amennyiben  felaján-
lásában még nem kötelezte el magát, akkor 

kérjük, támogassa egyesületünket!

18320372-1-02
A befolyt összegből építjük a 

Kozármislenyi Kalandparkot.

BOWLING

2009. február 15-én Pécsett 
került megrendezésre a III. 
Kozármislenyi Bowling 
Kupa. A küzdelmek csapat, 
családi, leány, fiú, felnőtt női 
és felnőtt férfi kategóriákban zajlottak. A 
versenyen 28 csapattal összesen 108 résztvevő 
gurított a díjakért. Az idei versenyt is a jó 
hangulat, a családias légkör és a mozgás 
öröme jellemezte.

Eredmények: Csapat:
1. Mindegy (Tárnoki István 160, Fekete 
János 153, Németh Attila 118, Kecskés 
László 102) 533 pont
2. Két szekér (Barta László 180, Ifj. Kovács 
Károly 149, Kovács Zoltán 109, Bakonyvári 
Attila 77) 515 pont
3. Fakezűek (Szőke István 126, Kaszás Dénes 
113, Schweitzer Norbert 89, Batári Róbert 89) 

422 pont
Családi:

1. Kántor család 351 pont
2. Palotai család 334 pont

3. Nagyváradi család 284 pont
A családi sorrend teljesen megegyezik az 
elmúlt évi eredménnyel.
Egyéni:
Leány:
1. Nánási Diána 104 pont
2. Németh Anna 65 pont
3. Hábel Dóra 61 pont
Fiú:
1. Németh Mátyás 92 pont
2. Szentpáli Bence 64 pont
3. Mayer Patrik 61 pont
Női:
1. Tarrné Rácz Judit 96 pont
2. Drótos Renáta 84 pont
3. Horváthné Parányi Zsuzsanna 79 pont
és Illyés Gyöngyi 79 pont
Férfi:
1. Barta László 180 pont
2. Kántor Balázs 166 pont
3. Tárnoki István 160 pont

A rendezvényt a Családok Kulturális és Sza-
badidősport Közhasznú Egyesülete szervezte, 
támogatók: a Dodó Pizzéria, a Két szekér 
fogadó, és a Csevegő.
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